



## **В городе Реже сотрудники СКР выясняют обстоятельства инцидента, произошедшего между учащимися одной из местных школ**



9 сентября 2020 года между учащимися одной из школ города Режа произошёл инцидент, в ходе которого несколько 13-летних подростков применили физическое насилие к 14-летнему юноше. По данному факту Режевским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки. Предварительно установлено, что конфликт с применением физического насилия произошёл во внеучебное время в парке, располагающемся за пределами территории школы. Поводом для ссоры послужили личные неприязненные отношения, возникшие между пострадавшим и его оппонентами.

В настоящее время следователями СКР выполняется комплекс необходимых мероприятий,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

направленных на дачу ситуации объективной правовой оценки. В частности, выясняется, все ли необходимые меры были приняты сотрудниками образовательного учреждения для предупреждения данного конфликта. В рамках проверки уже опрошен сам пострадавший подросток, его родители, ряд педагогов образовательного учреждения. Принимаются меры к опросу иных лиц (в том числе, представителей администрации школы), истребована характеризующая документация в отношении участников инцидента, устанавливается объём проводимых профилактических мероприятий по предупреждению правонарушений среди учащихся данной школы. В ходе проверки также будет инициирован вопрос об организации профилактических мероприятий в целях недопущения таких инцидентов впредь. По итогам доследственной проверки органами Следственного комитета будет принято процессуальное решение.

17 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1500437>